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Wall Street Açılmadan
Dün yayınlanan Fed tutanakları, üyelerin enflasyona yönelik riskleri yukarı yönlü

gördüğünü ve faiz indirimleri konusunda bir süre daha beklemede kalacağı

görüşünde olduklarını ortaya koyarken, ticaret ve göçmen politikalarının enflasyon

üzerinde risk oluşturacağı yönündeki endişelerin arttığını öne çıkardı. Piyasa

fiyatlamalarında Fed’e ilişkin faiz indirim beklentisinin eylül ayına işaret ettiği

görülüyor.

Küresel piyasalar dün akşam yayımlanan Fed tutanaklarının verdiği mesajlar ve

Ukrayna – Rusya meselesi kapsamında gelişen haber akışından olumsuz

etkileniyor. Dün ABD’de S&P 500 %0,2, Nasdaq %0,1 ve Dow Jones %0,2

yükselirken, öğle saatleri itibarıyla vadeli endeks kontratları negatif tarafta. ECB

Yönetim Kurulu üyesi Isabel Schnabel’in “faiz indirimlerine ara vermek ya da

durdurmak” zorunda kalabileceklerine dair mesajı ise dün Avrupa’da %2’lere varan

satışlarda etkili oldu. Öğle saatleri itibarıyla Avrupa borsaları pozitif seyir izliyor.

Asya tarafında ise bütün bölge borsaları günü negatif tarafta tamamladı.

ABD’de bilanço sezonu devam ediyor. “Muhteşem Yedili” şirketlerinden altısı

finansal sonuçlarını açıklarken, Şu ana kadar açıklanan bilançolara baktığımızda

“Muhteşem Yedili” dahil ABD borsalarında işlem gören çoğu şirketin beklentilerin

üzerinde sonuçlar açıkladıklarını görüyoruz. Bu bakımdan piyasaları başta teknoloji

sektörü olmak üzere şirket bilançolarının desteklediğini söyleyebiliriz. Nvidia’nın

bilançosu ise 26 Şubat’ta açıklanacak. Dün Madencilik devi Rio Tinto, beklentilerin

altında 10.87 milyar dolar yıllık kar açıkladı, demir cevheri gelirleri düşerken, bakır

gelirleri arttı. Daha küçük ölçekli şirketler arasında ise bugün seans öncesinde

Walmart’ın bilançosunu bekliyoruz.

Öğle saatleri itibarıyla altının ons fiyatı 2 bin 950 dolar seviyesinden işlem

görürken, Brent tipi ham petrol 76 dolar seviyesinden işlem görüyor. Bitcoin, 97

bin dolar seviyesinden işlem görürken, Ethereum 2 bin 750 dolar seviyesinde

bulunuyor. Bugünün yurt dışı ajandasında TSİ 10:00’da açıklanacak olan Almanya

ocak ÜFE verileri, TSİ 16:30’da açıklanacak olan ABD haftalık işsizlik maaşı

başvuruları, TSİ 18:00’de açıklanacak olan ABD şubat ayı öncü Conference Board

Öncü Gösterge verileri takip edilecek. Ayrıca, Chicago Fed Başkanı Goolsbee TSİ

17:35’te, St. Louis Fed Başkanı Musalem TSİ 20:05’te ve Fed’in YK üyesi Barr TSİ

22:30’da konuşacak.

Ekonomik Takvim

▪ 16:30 | ABD | Philadelphia Fed İş Güveni Endeksi |

▪ 16:30 | ABD | Haftalık İşsizlik Maaşı Başvuruları (bin kişi) |

▪ 18:00 | ABD | Tüketici Güven Endeksi (Şubat/Öncü) |
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Öne Çıkan Şirket Haberleri
Apple, Çarşamba günü Kaliforniya'da düzenlediği lansmanda en uygun fiyatlı iPhone serisinin daha şık ve biraz daha pahalı bir

versiyonunu tanıttı. Bu sürüm, şirketin en kârlı ürün serisine olan talebi canlandıracağını umduğu bir yapay zekâ teknolojisi paketi için

kitleyi genişletme girişimi olarak görülüyor. Çarşamba günü tanıtılan iPhone 16e, iPhone'un standart ve premium modellerinden

önemli ölçüde daha düşük fiyata satılan bir modelin dördüncü nesli.

ABD Başkanı Donald Trump, Çinli Bytedance’in sahibi olduğu TikTok hakkında Çin ile görüştüğünü söyledi. ABD, popüler

uygulamanın satışını sağlamak için bir anlaşma yapmaya çalışıyor.

Microsoft, ilk kuantum çipi olan Majorana 1'i tanıttı. Microsoft, bu teknolojiyle "bir avuç içine sığabilecek tek bir çipe bir milyon qubit

sığdırabileceğini" ve bunun büyük, gerçek dünya sorunlarını çözmeye yönelik önemli bir adım olduğunu belirtti. Şirket, daha güvenilir

ve ölçeklenebilir qubit'ler" oluşturmaya yardımcı olan topoiletken adı verilen özel bir malzeme kullandığını açıkladı. Haberin ardından

şirket hisseleri günü %1,25 yükselişle kapattı.

Kanadalı maden şirketi Barrick Gold'un Batı Afrika ülkesindeki madencilik varlıkları konusunda yaklaşık iki yıldır süren anlaşmazlığı

sona erdirmek için Mali hükümetiyle yeni bir anlaşma imzaladığı bildirildi.

The Information’ın haberine göre Alibaba, Çinli yapay zeka sohbet robotu DeepSeek'e yatırım yapmakla ilgileniyor. Konu hakkında

bilgi sahibi kaynaklara dayanan habere göre, DeepSeek'in artan popülerliği kullanıcı sayısını hızla yükselttiği ve daha fazla yapay zeka

çipi ve sunucusu ihtiyacı ortaya çıkardığı için şirket ilk defa dışarıdan kaynak aramaya başladı. Kaynaklardan birinin medya kuruluşuna

verdiği bilgiye göre, Alibaba'nın yanı sıra China Investment Corp. ve Ulusal Sosyal Güvenlik Fonu da dahil olmak üzere Çin devletine

bağlı fonlar da DeepSeek'e yatırım yapmakla ilgilendiklerini dile getirdi.

Amerikalı özel sermaye şirketi KKR, ikinci aşama ihale teklifinin ardından Fuji Soft'un %57,92 hissesini satın alarak, Japon yazılım

geliştiricisine sahip olma konusunda rakibi Bain Capital ile girdiği çetin mücadeleyi kazandı. Hem KKR hem de Bain tekliflerini

defalarca artırdı ve KKR, nihayetinde Şubat başında hisse başına 9.850 yenlik teklifiyle galip geldi.

Elon Musk'ın, 2022'de X'i satın aldığı değerlemeyle aynı piyasa değerinden sosyal medya platformu için yeni finansman arayışına

girdiği iddia edildi. Geçtiğimiz ay Reuters, Morgan Stanley, Bank of America ve Barclays'in X'teki 3 milyar dolara kadar borçlanma

senedini satmaya hazırlandığını bildirmişti.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen 

S&P 500 Şirketleri – Kaynak: Bloomberg

Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda Alım önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, dün günü %0,24 yükselişle 6.144,15 puanda yukarıda tamamladı. Fitch Ratings, ABD'nin

yeni çelik tarifelerinin yanı sıra alüminyum, bakır ve diğer emtia fiyatlarında volatiliteye yol açabileceğini belirtti. Bu volatilitenin

özellikle sanayi ve emtia sektörü hisselerinde dalgalanmalara yol açması bekleniyor. Çelik ve alüminyum üreticileri, yeni

tarifelerden olumlu etkilenebilirken, inşaat ve otomotiv gibi metal tüketiminin yüksek olduğu sektörler, maliyet artışlarından

olumsuz etkilenebileceğini öngörüyoruz. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama endeks hedefi 6.860,58 puana yükselerek

dolar bazında %11,7 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 6.155 USD direnç seviyesi, 6.000 USD ise

destek seviyesi olarak takip edilebilir.

ON Semiconductor Corporation (ON) – ON yenilikçi enerji çözümleri ve sürdürülebilir teknolojilere odaklanarak, temiz enerji

üretimi ve enerji verimliliği sağlamak amacıyla çeşitli projeler yürütmektedir. Şirket, özellikle güneş enerjisi, rüzgar enerjisi ve

depolama sistemleri alanlarında çözümler sunmakta olup, çevre dostu ve ekonomik enerji çözümleri geliştirmeye yönelik

çalışmalar yapmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 59,59 USD hedef fiyata ve

son kapanış fiyatına göre dolar bazında %7,3 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin altında bir getiri

potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla artacağını öngörüyoruz. Hisse için 18

analist AL, 13 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede, 59 USD direnç seviyesi, 53 USD destek seviyesi olarak

izlenebilir.
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Dell Technologies Inc. (DELL) – DELL küresel teknoloji alanında faaliyet gösteren ve özellikle bilgisayar donanımları, yazılım

çözümleri ve veri merkezi altyapıları konusunda önde gelen bir şirkettir. Şirket, dünya çapında kişisel bilgisayarlar, iş

istasyonları, sunucular, depolama çözümleri ve bulut hizmetleri sunmaktadır. Dün açıklanan finansal sonuçlarla piyasa

beklentilerini aşmayı başardı. Şirket, dördüncü çeyrekte 24.5 milyar dolar gelir elde etti ve bu, analistlerin beklediği 23.9 milyar

doları geçti. Dell'in net karı ise 1.2 milyar dolar olarak gerçekleşti. Bu, hisse başına 1.52 dolar kazanç anlamına geliyor ve Wall

Street tahminlerinin üzerinde bir performans sergiledi. Şirketin veri merkezi çözümleri ve sunucular alanındaki güçlü talep,

büyümeye önemli katkı sağladı. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 150,23 USD

hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre dolar bazında %24,2 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üstünde

getiri potansiyelinin önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks üstünde kalmaya devam edeceğini

öngörüyoruz. Hisse için 21 analist AL, 4 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede, 126 USD direnç seviyesi, 116

USD destek seviyesi olarak izlenebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi
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Temettü Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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